

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от 25 сен.

Москва

Газета №

346 За рубежом

Вдова замечательного австрийского дирижера и композитора Густава Малера недавно опубликовала в США книгу о его жизни. В предисловии Альма-Мария Малер заявляет, что писала свою книгу не для современников и сама не опубликовала бы ее, если бы не видела себя вынужденной выступить в защиту памяти своего мужа.

Густав Малер — еврей. Этого оказалось достаточно, чтобы нацисты, завладев Веной, сделали все, чтобы уничтожить память о музыканте в стране, гордостью которой он был. Симфонии Малера не исполняются ни в Австрии, ни в других европейских странах, находящихся под фашистским гнетом. Одна из главных улиц Вены, носившая имя композитора, была срочно переименована фашистами.

Ответом на стремление нацистов вычеркнуть имя Малера из истории австрийской музыки и явилась книга Альмы-Марии Малер.

